
1. 안에 알맞은 수를 구하시오.

381 ÷ = 15 · · · 6

25

381 = × 15 + 6이므로

× 15 = 375

따라서 = 375 ÷ 15 = 25

해설



2. 다음 나눗셈식에서 나눠지는 수가 가장 큰 자연수가 되도록
안에 알맞은 수를 구하시오.

÷ 23 = 7 · · · △

183

나눠지는 수가 가장 큰 자연수가 되려면 나머지가 가장 큰 수이
어야 합니다.
나머지 중에서 가장 큰 수 : 22
따라서, ÷ 23 = 7 · · · 22이므로

= 23 × 7 + 22 = 183

해설



3. 남석이는 100 원짜리 동전을 157 개 모았고, 수진이는 50 원짜리 동
전을 298 개 모았습니다. 누가 얼마를 더 많이 모았는지 차례대로
구하시오.

원

남석 또는 남석이

800원

남석 : 100 원짜리 157 개 → 100 × 157 = 15700 (원)
수진 : 50 원짜리 298 개 → 50 × 298 = 14900 (원)
15700 − 14900 = 800 (원)
남석이가 800 원 더 많이 모았다.

해설


